

TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

4440 Tiszavasvári Városháza tér 4.
e-mail: tvonkph@tizsavasvari.hu

Tel.: 42/520-500,
Fax: 42/275-000,



KÖZLEMÉNY

Idősek megsegítése

Az önkormányzat az idősek megsegítését a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ család- és gyermekjóléti szolgálatán keresztül biztosítja!

Az igénybejelentéseket az alábbi telefonszámon fogadják:

06/42 520-118

Munkaidőn túl, ünnepnapokon, hétfőig az alábbi telefonszámon:

06/30 495 12 14

A fennálló helyzetre tekintettel az egyéb feladatellátás biztosítása mellett az intézmény kiemelt figyelmet fordít az idősekre.

Kérjük azonban az alábbiakra legyenek figyelemmel:

- A családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat minden kérést fogad a rászoruló idősek ellátásával kapcsolatban.
- Azokkal, akikkel jelenleg is fennálló megállapodása van az intézménynek napi kapcsolatot tartanak (telefonon érdeklődnek), a bevásárlásokat szükség szerint intézik jelenleg is.
- Az ellátó rendszer várható leterheltsége miatt fokozottan kérünk mindenkit, hogy közeli hozzátartozójának segítségére (bevásárlás, gyógyszerkiváltás) kiemelt figyelmet fordítson!
- A jelenlegi helyzetben a legfontosabb, hogy az idősek kerüljék az olyan helyeket ahol közvetlenül érintkeznek más személyekkel, csoportosulásokkal, ezért a közeli hozzátartozóik végezzék el a bevásárlásokat, gyógyszerek kiváltását. A járványügyi szabályok szigorú betartásával jelenleg mind az élelmiszerek, mind a gyógyszerek beszerzése biztosított.

- Mindazon **65 év feletti**ek számára, akik **egyedül maradnak** a napi ellátásuk biztosításában a Kornisné Központ **segítséget nyújt az alábbiakban:**

***Bevásárlás** (A kollegák felméri a szükségletet, és az – igénylő kérése szerinti, által meghatározott - mennyiség beszerzéséről gondoskodnak legfeljebb hetente egyszer! Az átvett pénzcímlet és összeg rögzítésre kerül és utólag elszámolásra a számla alapján.)*

Gyógyszerkiváltás

Csekk befizetés

Az önkéntesek jelentkezését fogadja az intézmény, de egyelőre saját munkaerővel biztosítja az ellátást!

Tiszavasvári, 2020.04.09.



Szőke Zoltán
polgármester